



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Оренбургской области следователи СК выясняют обстоятельства столкновения поезда и легкового автомобиля**



Установлено, что вечером 06.02.2024 на нерегулируемом железнодорожном переезде, расположенном на 1417 км перегона Новосергиевка - Покровка, произошло столкновение автомобиля марки «Приора» с грузовым поездом. В результате столкновения пассажир автомобиля 2008 г.р. погиб, водитель получил телесные повреждения и направлен в больницу. Поезд повреждений не получил.

Предварительной причиной произошедшего явилось нарушение водителем легкового автомобиля правил дорожного движения в виде выезда на переезд на запрещающий сигнал светофора.

Центральным МСУТ СК России по сообщению о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта организовано проведение доследственной проверки. Действия ответственных лиц проверяются по ст. 263 УК РФ.

Следователями проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, проведен



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

осмотр места происшествия, готовится к назначению ряд экспертиз, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1859098>